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Жовчнокам'яна хвороба належить до найбільш часто зустрічаємих захворювань 

внутрішніх органів. За даними різних авторів, поширеність жовчнокам'яна хвороба серед 

мешканців України коливається в межах від 10 до 30%. У даний час препарати 

урсодезоксихолевої кислоти (УДХК) вважаються стандартом терапії жовчнокам'яної 

хвороби. 

Мета дослідження: аналіз фірмової структури ринку препаратів урсодезоксихолевої 

кислоти аптечних мережах міста.Для її виконання були задіяні Державний реєстр 

лікарських засобів, Компендіум, Інтернет - сайти аптечних мереж. В роботі 

використовувалися наступні методи дослідження: системний, логічний, контент - аналіз та 

інші.Аналіз місцевого фармацевтичного ринку ЛЗ УДХК проводився на початку березня. 

В країні було введено воєнне становище. Панічний настрій, страх, прогнозування 

виникнення труднощів в придбанні ліків, виїзд населення за кордон – привело до швидкої 

скупівлі ліків в аптеках міста. З асортименту аптек майже повністю зникли вітчизняні 

препарати УДХК, вартість яких була значно нижче зарубіжних. В наслідок цього 

дослідження місцевого ринку нашого сегменту показало наступну картину фірмової 

структури.Для цього були обрані аптеки трьох великих аптечних мережі аптек міста 

Запоріжжя.Аналіз показав, що ринок міста даної групи препаратів в цей час формували 9 

країн світу. В цей час він був представлений 10 торговими найменуваннями препаратів 

УДХК, які поставляють на наш ринок 12 зарубіжних та 2 вітчизняних фірм – виробників. 

Лідерами серед усіх виробників стали фармацевтичні німецькі фірми (Др.Фальк Фарма 

ГмбХ, Лозан Фарма ГмбХ, Аллфамед ФАРБІЛ, Арцнаймітгель ГмбХ) та італійські 

(Mітім С.р.л, Діафарма Франціс С.Р.Л., . ІСЕ С.П.А.): їх частки становили по 21,5%. 

На другому місці посідали виробники сегменту ЛЗ УДХК з України (АТ «КИЇВСЬКИЙ 

ВІТАМІННИЙ ЗАВОД», ТОВ «ФАРМЕКС ГРУП») – 14,4%.Іншим шести фармацевтичним 

виробникам зарубіжних країн належило по 7,1% ринку препаратів УДХК: Фармасайнс Інк. 

(Канада), турецькій фармацевтичній фірмі УОЛРД МЕДИЦИН ІЛАЧ САН, ВЕ ТІДЖ А.Ш. 

та латвійській АТ «Гріндекс», Сичуань Сєлі   Фармасьютикал   Ко.,   Лтд.   (Китай), 

Вафор СА Цвайідерлассунг Медіхемі Еттіген (Швейцарія), Мега Лайфсайенсіз Паблік 

Компані Лімітед (Тайланд). 

Отже, переважно вивчаємий сегмент ЛЗ УДХК належав зарубіжним виробникам- 

85,4%. 
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Метою нашого дослідження став аналіз рівня поінформованості та доступності для 

споживачів роздрібних аптечних мереж діагностичних тестів і тест-систем на Covid-19. 

Дослідження проводились з використанням методу анкетування. В анкетуванні 

приймали участь 80 фармацевтичних працівників аптечних мереж з різних областей 

України (Запорізької, Дніпропетровської, Херсонської, Донецької, Київської, Харківської 

області та ін.). 

В результаті анкетування було встановлено, що переважна більшість аптечних 

закладів України (93,10 %) мають у своєму асортименті діагностичні тести на Covid-19. 


